 COMMUNIQUE DE PRESSE 
 
 
 
La Fédération Béninoise de Handball est heureuse d’annoncer l’affiliation de l’équipe de handball  Sedjro Omnisports de Dogbo. 

[bookmark: _GoBack]Sedjro Omnisports de Dogbo devient donc le deuxième club affilié à la F.B.HB  de la commune de Dogbo et du département du Couffo. 

Le président de la F.B.HB et toute son équipe présentent leurs chaleureuses félicitations au président SOSSOUKPE Arnold et souhaitent à la toute nouvelle équipe et tout son staff la bienvenue dans la belle famille du handball qui ne cesse de grandir. 

A PROPOS 
Fondée le 28 Novembre 1962, La Fédération Béninoise de Handball (F.B.HB) est l'instance gérant le handball au Bénin.   La F.B.HB a son siège social à Sikècodji, carré n°873, Cotonou. 
Le handball est pratiqué sur toute l’étendue du territoire béninois mais seules 19 communes ont des équipes civiles régulièrement affiliées à la fédération béninoise de handball. Elles comptent plusieurs dizaines d’équipes reconnues dans les villes suivantes : 1. Abomey 2. Abomey-Calavi 3.Allada 4.Bembérèkè 5.Bohicon 6.Boukoumbé 7.Cotonou 8.Dangbo 9.Djougou  10.Glazoué 11.Houéyogbé 12.Lokossa 13.Natitingou 14.Parakou 15.Porto-Novo 16.Savalou 17. Adja-Ouèrè  18.Kandi 19. Dogbo

CONTACT PRESSE : SG F.B.HB Calixte ADANKPO (+229) 97 12 08 25 / contact@fbhandball.com 
